
 

  

 

 

NOTULEN VERGADERING MR & DIRECTIE  29-01-26  aanvang  15.00 uur 

Soort vergadering Vergadering MR met Directie 

Aanwezigen Manouk, Fleur, Joke, Stef en Ankie 

Notulist Ankie 

Plaats Bieb 

 
 
1.​ Opening en vaststellen agenda 

 
Fleur heet als voorzitter alle aanwezigen welkom. Bij punt 9 wordt ook besproken hoe de MR is 
betrokken bij het Unesco-plan en de verkeersschouw. 
 
2.​ Mededelingen  

 
Het nieuwe logo is goed ontvangen. De kleuren zijn de kleuren van de ontwikkeldoelstellingen van 
Unesco. De nieuwe website is sinds 28 januari in de lucht. Er zijn diverse vogelfiguren te vinden op de 
website die staan voor verschillende aspecten van de school.  
Het slaan van de eerste paal van de nieuwe school in Ransdorp is feestelijk verlopen. 
 
3.​ Algemene zaken 

 
Formatiegesprek / Leerlingenaantal / Ziekteverzuim 
Het leerlingenaantal groeit, de prognose is positief. We hebben nu 175 leerlingen.  
De formatie en het ziekteverzuim wordt besproken.  
 
4.​ Begroting 

 
De meerjarenbegroting wordt besproken. 
 

5.​ Voortgang schoolplan 

 

Aan het schoolplan wordt gewerkt door de diverse ontwikkelteams. 

 

6.​ Onderwijstijd 

De Mr spreekt een voorkeur uit voor oplossing 2. De PMR bespreekt dit met het team in de 
eerstvolgende teamvergadering. 
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7.​ Vaststelling leerlingtelling 

 1 feb 2026 - 174 

 
 
8.​ Voortgang nieuwbouw 

 
Ligt op schema. Het  eerste paal moment is geweest. 
 
 
9.​ Vaststellen notulen 
 
De verkeersschouw is geweest. Daar kwam uit dat het niet duidelijk is dat het om een schoolzone 
gaat. Ook het zicht zebrapad bij de bus is soms geblokkeerd door de bus. Ook de keet van de 
plantsoenendienst blokkeert het zicht. Hier worden meldingen van gemaakt. Het oversteken van de 
kinderen blijft een aandachtspunt. Soms lopen kinderen ook terug. Naar aanleiding van de schouw 
volgen acties. We worden op de hoogte gehouden. 
 
Schoolprofiel 
Een UNESCO-school is een school die deel uitmaakt van een internationaal netwerk en zich 
structureel richt op vier thema's van UNESCO: vrede en mensenrechten, intercultureel leren,  
Manouk heeft een werkplan geschreven dat ze zal delen met de MR. We krijgen de preview te zien 
van de presentatie die aan het team is gegeven. De aanwezige PMR en OMR leden zijn enthousiast. 
Wordt vervolgd.  
 
De notulen van 13 november zijn goedgekeurd. 
 
10.​Ingekomen stukken 
 
Nee 

 
11.​Rondvraag en sluiting  
 
De volgende keer graag dyslexiebegeleiding en digitalisering op de agenda (ook voortgang schoolplan 
Werving nieuwe MR-leden blijft een aandachtspunt). 
 
De weidevogel is een smartphone vrije school (SPV school)  en hiervoor wordt beleid opgesteld. 
Per klas is een ouder aangewezen voor de communicatie met de ouders. 
 
De GO presentaties aan het einde van een thema verschillen soms sterk per groep. Het team is nog in 
ontwikkeling. Ook is er voor een thema in de decembermaand met Sinterklaas en Kerst minder tijd. 
Op dit moment wordt met het trainen van didactische coachingsvaardigheden de volgende stap 
gezet.  
 
Maarten Catney ondersteunt Marton de Pinth als bestuurder. 
 
 
We sluiten de vergadering om 16.40 uur. 
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